

BELTGRIP_PT	2
BELTGRIP_EN	4
BELTGRIP_ES	6

ADERENTE SECAGEM RÁPIDA

EVITA O DESGASTE PREMATURO DAS CORREIAS

CARACTERÍSTICAS

BELTGRIP foi especialmente concebido para dar maior aderência às correias, evitando que elas patinem sobre as polias. É um aderente de secagem rápida. É eficaz em correias planas, redondas, cónicas e trapezoidais. Melhora a potência de accionamento das correias.

BELTGRIP evita o desgaste prematuro das correias, que acontece geralmente devido ao escorregamento nas polias de transmissão.

É um produto hidrofóbico, que permite trabalhar ao ar livre ou em ambientes húmidos.

APLICAÇÃO

Agitar bem **BELTGRIP** antes de usar, pulverizar o interior das correias e esperar alguns minutos.

É suficiente uma única aplicação de **BELTGRIP**.

UTILIZAÇÃO

Aplicar **BELTGRIP** nas correias de transmissão para evitar que escorreguem.



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO	Não aplicável
NATUREZA QUÍMICA	Preparação condicionada na forma de aerossol, à base de resinas de ligação, agentes de revestimento e fixação, e solventes de aplicação.
AGENTES TENSIOATIVOS	Não aplicável.
ESTADO FÍSICO / COR	Líquido / Incolor
ODOR	Característico
pH	Não abrangido
SOLUBILIDADE EM ÁGUA	Não
ENXAGUAMENTO	Não
FORMAÇÃO DE ESPUMA	Não
MASSA VOLÚMICA	920 g/l +/- 20 g/l.
PONTO DE INFLAMAÇÃO	<10°C (em copo fechado)
REAÇÃO QUÍMICA	Neutra
CLASSIFICAÇÃO	 PERIGO
VALIDADE	2 anos. Armazenado na embalagem original. Proteger o produto da luz solar excessiva. Evitar temperaturas extremas.

PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo e a ficha de dados de segurança antes de utilizar este produto. Não deixar ao alcance das crianças.

Conteúdo sobre pressão, não expor a temperaturas superiores a 50° C.

Não furar nem incinerar mesmo quando vazio.

Não pulverizar sobre material incandescente.

Efectuar sempre um teste para determinar a compatibilidade e o tempo de contacto apropriado.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

500 ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Chamada para a rede fixa nacional

BELTGRIP

QUICK-DRYING ADHERENT FOR BELT

QUICK DRYING GRIPPING

PREVENTS PREMATURE WEAR OF BELTS

FEATURES

BELTGRIP was specially designed to give the belts greater grip, preventing them from slipping on the pulleys. It is a quick-drying adhesive. It is effective on flat, round, conical and V-belts. Improves belt drive power.

BELTGRIP prevents premature belt wear, which generally occurs due to slipping on the transmission pulleys.

It is a hydrophobic product, which allows you to work outdoors or in humid environments.

APPLICATION

Shake **BELTGRIP** well before use, spray the inside of the belts and wait a few minutes.

A single application of **BELTGRIP** is sufficient .

USE

Apply **BELTGRIP** to the transmission belts to prevent them from slipping.



TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION	Not applicable
CHEMISTRY NATURE	Conditioned preparation in aerosol form, based on binding resins, coating and fixing agents, and application solvents.
SURFACTANTS	Not applicable.
PHYSICAL STATE / COLOR	Liquid / Colorless
ODOR	Characteristic
pH	Not covered
SOLUBILITY IN WATER	No
RINSING	No
FOAMING	No
DENSITY	920 g/l +/- 20 g/l.
FLASH POINT	<10°C (in a closed cup)
CHEMICAL REACTION	Neutral
CLASSIFICATION	  DANGER
VALIDITY	2 years. Stored in original packaging. Protect the product from excessive sunlight. Avoid extreme temperatures.

PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the label and safety data sheet before using this product. Do not leave within the reach of children.

Content under pressure, do not expose to temperatures above 50° C.

Do not puncture or incinerate even when empty.

Do not spray on incandescent material.

Always perform a test to determine compatibility and appropriate contact time.

AVAILABLE PACKAGING

500 ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt

*Call to the national landline network

AGARRE SECADO RÁPIDO

PREVIENE EL DESGASTE PREMATURO DE LAS CORREAS

CARACTERÍSTICAS

BELTGRIP fue especialmente diseñado para darle a las correas un mayor agarre, evitando que se deslicen sobre las poleas. Es un adhesivo de secado rápido. Es eficaz en correas planas, redondas, cónicas y trapezoidales. Mejora la potencia de transmisión por correa.

BELTGRIP previene el desgaste prematuro de las correas, que generalmente se produce por deslizamiento de las poleas de transmisión.

Es un producto hidrofóbico, que permite trabajar al aire libre o en ambientes húmedos.

APLICACIÓN

Agite bien **BELTGRIP** antes de usar, rocíe el interior de los cinturones y espere unos minutos.

Una sola aplicación de **BELTGRIP** es suficiente .

USAR

Aplique **BELTGRIP** a las correas de transmisión para evitar que resbalen.



ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

DILUCIÓN	No aplicable
NATURALEZA QUÍMICA	Preparación acondicionada en forma de aerosol, a base de resinas aglutinantes, agentes de recubrimiento y fijación y disolventes de aplicación.
TENSIOACTIVOS	No aplicable.
ESTADO FÍSICO / COLOR	Líquido / Incoloro
OLOR	Característica
pH	Descubierto
SOLUBILIDAD EN AGUA	No
ENJUAGUE	No
ESPUMOSO	No
DENSIDAD	920 g/l +/- 20 g/l.
PUNTO DE INFLAMABILIDAD	<10°C (en vaso cerrado)
REACCIÓN QUÍMICA	Neutral
CLASIFICACIÓN	 PELIGRO
VALIDEZ	2 años. Almacenado en embalaje original. Proteja el producto de la luz solar excesiva. Evite las temperaturas extremas.

PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la etiqueta y ficha de datos de seguridad antes de utilizar este producto. No dejar al alcance de los niños.

Contenido bajo presión, no exponer a temperaturas superiores a 50° C.

No perforar ni incinerar incluso cuando esté vacío.

No rociar sobre material incandescente.

Realice siempre una prueba para determinar la compatibilidad y el tiempo de contacto adecuado.

EMBALAJE DISPONIBLE

500ml.



NAVTEC
ESPECIALISTA EM NÁUTICA

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt

*Llamada a la red fija nacional